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CONVOCATORIA CAPÍTULOS DE LIBRO

La universidad de Colima a través de la Universidad César Vallejo xxxxxxxxxxxxx  se complacen en invitar a investigadores, grupos de investigación, profesores y académicos de la RELANE, a participar en la convocatoria para el envío de resúmenes de capítulos de investigación sobre procesos de desarrollo económico, empresarial, 

Dirigido a: profesores investigadores y grupos de investigación de instituciones pertenecientes a los países que integran la RELANE
Idiomas: Se recibirán trabajos escritos en español.

PRESENTACIÓN 
El objetivo del libro es:
· Fomentar la producción científica en las ciencias económico-administrativas.
· Fortalecer la cooperación académica internacional.
· Impulsar la formación investigadora de estudiantes y jóvenes académicos.
· Difundir buenas prácticas docentes e investigativas.

TEMAS PRINCIPALES
El libro se dividirá en las siguientes líneas temáticas : Negocios, Internacionales, Comercio Electrónico, Administración, Finanzas, Fiscal y Auditoría, Tecnología, Innovación.

PAUTAS PARA EL ENVÍO DE PROPUESTAS
Los textos que pretendan postularse dentro de la presente convocatoria deben ser originales e inéditos y no deben encontrarse en proceso de evaluación o consideración en ninguna otra convocatoria para publicación. Asimismo, el equipo editorial no aceptará trabajos que hayan sido previamente publicados, parcial o totalmente, por otros medios, a excepción de documentos de trabajo o working papers. Esta restricción también incluye artículos o capítulos publicados en otros idiomas. 

Para la recepción de resúmenes de ponencias para el libro: “Aportes a las Ciencias Económico-Administrativas: La Visión de la Red RELANE, la presente convocatoria tiene las siguientes características: 


1. Envío de capítulos en textos completos. Los compiladores del libro harán una selección inicial para luego asignar pares evaluadores a los capítulos aceptados y definir aquellos manuscritos que se publicarán en del libro. Los autores interesados en postular una propuesta a esta convocatoria deben tener en cuenta las siguientes especificaciones de presentación:

· Título: en español y en inglés (máximo 20 palabras)
· Palabras clave: de 3 a 5 palabras clave, en español y en inglés
· Autor (es), afiliación institucional, e-mail, ORCID
· Extensión: el capítulo no debe ser inferior a 6.000 palabras y ni sobrepasar las 10.000 palabras (excluyendo lista de referencias).
· Resumen: el capítulo debe incluir un resumen de no más de 250 palabras en español y en inglés.
· Estilo de citación: sin excepción, se sugiere que el texto siga las recomendaciones de estilo de la American Psychological Association (APA) 7a edición[footnoteRef:1].  [1:  Sugerimos que se consulten los ejemplos que propone el Purdue Online Writing Lab para cada tipo de cita y publicación: https://owl.english.purdue.edu/owl/resource/560/01/ ] 


Asimismo, el texto debe desarrollarse de manera coherente y conectarse en todo momento. El autor debe recordar que la estructura básica para la organización del capítulo incluye una introducción, un desarrollo y unas conclusiones. Claramente, cada área de conocimiento desarrolla de manera más precisa o analítica los contenidos. Sin embargo, el lenguaje que se utilice y las contribuciones que se argumenten deben ser claros y sin ambigüedades. 


CRONOGRAMA

	Actividad
	Fechas

	Apertura de la convocatoria
	15 de agosto de 2025

	Límite para el envío de resúmenes 
	15 de octubre de 2025

	Evaluación 
	Del 16 de octubre al 16 de noviembre

	Notificación de resultado a autores
	17 de noviembre de 2025



EDITORES

PUBLICACIÓN Y DIFUSIÓN 
Las universidades coeditoras no cobran a los autores por la publicación de los textos que se postulen y sean aprobados en el marco de esta convocatoria. Esta obra se publicará bajo los tres sellos editoriales y cada uno tiene un plan de difusión estratégica que promueve la visibilidad y disposición de la obra al público objetivo. En el caso de este libro, dicho plan será proyectado con la participación de los editores y los autores de cada capítulo. 
Se abogará permanentemente porque el libro resultado de esta convocatoria cumpla con los criterios de calidad editorial para su postulación en índices y bases de datos internacionales. 

CONTACTOS PRINCIPALES
DR. JUAN ALFREDO LINO GAMIÑO
JLINO@UCOL.MX
PRESIDENTE DE LA RELANE
UNIVERSIDAD DE COLIMA-PRESI
DR. EDUARDO CAMPECHANO ESCALONA.
ECAMPECHANO@GMAIL.COM
Catedrático-Investigador-Editor
Universidad Cesar Vallejo-Peru
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